

Výsledky 2018: Obchod MND rostl, těžba byla stabilní

Praha, 10. června 2019 – Skupina MND (Moravské naftové doly) ve své výroční zprávě zveřejnila výsledky hospodaření za rok 2018.

MND i nadále roste v oblasti retailu. „Plyn z první ruky“ na konci roku 2018 odebíralo 66 219 zákazníků, což znamená nárůst zákaznického kmene o 68 %. Elektřinu od stejného dodavatele nově objednálo 18 663 zákazníků a na konci roku 2018 mělo MND v této komoditě 43 212 zákazníků. Ke konci května 2019 již obsluhuje MND celkem 126 000 zákazníků. MND na maloobchodním trhu působí pátým rokem a od samého začátku staví svoji nabídku na férovosti, jednoduchosti a výhodnosti. Mezi tyto zásady patří transparentní a srozumitelné jednání vůči zákazníkovi, stejně tak smlouvy na dobu neurčitou bez sankcí a zbytečných poplatků. Tyto zásady vycházejí z vize, posouvat hranice v energetice směrem ke zjednodušení a zvýšení transparentnosti trhu. Z průzkumu společnosti KPMG vloni vyšlo, že v oblasti energetiky nejlepší zákaznickou zkušenost mají právě klienti MND. „Dlouhodobě stavíme naše podnikání na důvěře zákazníků. Vážíme si jí, a snažíme se, abychom výrazně přispívali ke kultivaci domácího trhu s energiemi, což se v poslední době začalo dařit,“ říká šéf retailu Lukáš Pokrupa.

K hlavním činnostem MND patří průzkum a těžba: v roce 2018 probíhaly průzkumné práce na 6 průzkumných územích o celkové rozloze 2 241 km² v regionu jihovýchodní Moravy. Současně pokračovala těžba uhlovodíků z 39 ložisek. Těžba ropy za rok 2018 dosáhla 120 tis. m³ a dodávky plynu z vlastní těžby 99 mil. m³.

V oblasti aktivit vrtného kontraktora bylo v roce 2018 odvrtno celkem 22 vrtů, z toho 7 v České republice a 15 v zahraničí. Skupině MND se dařilo získat nové trhy a etablovat se jako evropský vrtný kontraktor. V roce 2018 společnost realizovala vrtné práce s vrtnými soupravami Bentec 450, 350 a 250 na hlubokých geotermálních vrtech ve Francii a v Belgii a na vrtech pro těžbu ropy a plynu v Rakousku, Rumunsku a Maďarsku. V rámci dlouhodobější kampaně likvidace sond v Německu se soupravou MD 150 bylo v roce 2018 zlikvidováno 8 vrtů a zahájeny práce na likvidaci devátého, které budou dokončeny v roce 2019.

Skupina MND také rozvíjela nové aktivity v oblasti velkoobchodu, kde působí jako licencovaný obchodník s plynem a elektřinou na českém trhu i v zahraničí. V roce 2018 pokračoval prodej plynu z vlastní těžby a obchodování nad zásobníky plynu v České republice, Německu, Rakousku, Holandsku, na Slovensku a na Ukrajině. V roce 2018 bylo zobchodováno téměř 98 TWh plynu.

Rozvíjen byl také obchod s elektřinou. Elektřina byla obchodována v ČR, na Slovensku, v Německu, Maďarsku, Švýcarsku a ve Francii.

Skupina MND vloni využila skladovací kapacitu 10,5 TWh; je provozovatelem podzemního zásobníku plynu (PZP) Uhřice a má majetkovou účast ve společnosti Moravia Gas Storage, která provozuje PZP Dambořice.

Skupina MND vykázala za rok 2018 konsolidovaný hospodářský výsledek ve výši -239 mil. Kč po zdanění. Tržby dosáhly ve sledovaném období částky 69 863 mil. Kč. Záporný hospodářský výsledek v roce 2018 je způsoben negativní marží velkoobchodních transakcí s elektřinou a navýšením nákladů na získávání nových zákazníků při rozšiřování maloobchodního prodeje.

Skupina MND má aktivní program společenské odpovědnosti. Dlouhodobě například spolupracuje s Biosférickou rezervací Dolní Morava, mezi nové projekty patří Lesopark Bažantnice Důbrava v Hodoníně. Podporuje Revitalizaci bývalé farské zahrady Bošovice, Centrum volného času Hustopeče „Pavučina“ či spolek Pro záchranu Motýlího ráje a oblíbenou letní akci Ždánické histokolo. K nejvýznamnějším projektům v oblasti sportu patří sponzoring fotbalového oddílu FK Hodonín a finanční podpora specializovaných tříd Atletického klubu Hodonín. Již třetím rokem je generálním sponzorem úspěšného projektu Školky v pohybu pro nejmenší děti.

Kontakt pro více informací:

Dana Dvořáková, tisková mluvčí MND

Mob.: +420 602 372 834

E-mail: dana.dvorakova@kkcg.com

O skupině MND

Společnost MND a.s. zabezpečuje českým domácnostem dodávky plynu (pod značkou MND Plyn z první ruky) a elektřiny. Je součástí skupiny MND, která je největší českou společností zaměřenou na průzkum a těžbu ropy a zemního plynu, vrtnou a servisní činnost a také na skladování a obchodování se zemním plynem a elektřinou. Kromě České republiky působí MND také např. na Ukrajině, v Německu, Maďarsku či Itálii. Více na www.mnd.cz.